

巴以,你们都“犯罪”了

双方人权理事会上交锋,克里斡旋“取得一些进展”



23日,旅客在以色列特拉维夫本·古里安机场候机。 新华/美联

据新华社7月23日电 在阿拉伯国家和伊斯兰合作组织的要求下,23日,联合国人权理事会举行紧急辩论,以色列和巴勒斯坦官员在会上激烈交锋,相互指责对方在本轮巴以冲突中犯下战争罪行,同时坚称本方的行动在国际法允许的范围之内。

巴勒斯坦外交部长马勒基指责以色列正在犯下“可怕的罪行”。他表示,自以色列军方发动攻势以来,大片居民区被夷平,约2500座房屋被毁,医疗设施也成为攻击目标。以色列驻人权理事会代表马诺尔予以反击,指责哈马斯向以色列发射火箭弹。“哈马斯无区别地向以色列城镇和村庄发射火箭弹时,就是在犯下战争罪。”马诺尔说,“哈马斯用加沙地带的居民保护其发射设施,这是另一桩战争罪。”按马诺尔的说法,加沙民众眼下所处局面应该归咎于哈马斯。

巴以双方相互指责的同时,联合国

人权事务高级专员皮莱则认为双方均存在过失。皮莱说,以色列对加沙的军事行动可能已构成了战争罪行。至于巴勒斯坦方面,“哈马斯和其他巴勒斯坦武装组织向平民区域进行无差别攻击时,区别对待和采取预防措施的原则没有得到遵守。”她说。

当天,美国国务卿克里抵达以色列,继续斡旋。他表示,在促成以色列与哈马斯停火方面,已经取得一些进展。“我们肯定已经向前迈出了步伐……仍有工作要做。”克里说。他并没有透露具体取得了哪些进展。

克里当天与联合国秘书长潘基文会晤,他还计划会见以色列总理内塔尼亚胡和巴勒斯坦国总统阿巴斯。按美联社说法,美国官员淡化以色列和哈马斯在短期内达成停火的可能性,但克里23日的斡旋有望探明双方愿意接受停火的底线。

特拉维夫机场遭袭 美欧齐下“禁飞令”

据新华社7月23日电 22日,哈马斯发射的一枚火箭弹落入距离以色列特拉维夫本·古里安国际机场不到2公里的区域,美国联邦航空局随即禁止美国所有航空公司航班24小时内飞往以色列。特拉维夫本·古里安机场是以色列唯一的一个国际机场。这是本轮巴以冲突以来,距离特拉维夫本·古里安机场最近的哈马斯炮弹。

美国联邦航空局表示,将在23日更新上述飞行指示。美国达美航空公司、全美航空公司和联合航空公司等表示遵从联邦航空局要求。欧盟航空安全局当天晚些时候也提出类似建议。德国汉莎航

空公司、英国easy航空公司、法国航空公司、意大利航空公司、荷兰皇家航空公司和加拿大航空公司等均宣布取消前往特拉维夫的航班。

对此,以色列运输部长卡茨呼吁美国联邦航空局重新考虑“禁飞令”,称这一做法完全没有必要,以色列“铁穹”火箭弹拦截系统足以为民航客机提供安全保护。

另外,以色列官员称,总理内塔尼亚胡已要求美国国务卿克里帮助解决航班“禁飞”问题。不过,正在中东斡旋巴以冲突的克里表示,禁飞要求是出于对美国公民安全的考虑。

國華山語墅

山鸣墅语·至美印象

东城豪宅现房典范

212-396m² 宽景洋房 280-396m² 阔院别墅 现房发售 即买即住

现房发售
宽景洋房 阔院别墅
现房发售即买即住

享绿色氧吧
坐拥百亩城中绿肺
奢享舒适生活

最优学区房
业主独享
山大二附中(小)学

宽景洋房 D户型 | 六室两厅四卫
建筑面积: 315.83m²

贵宾专线
0531-88769077

※开 发 商: 山东国华时代投资发展有限公司
 ※国华地产官方网站: <http://www.guohuadichan.com>
 ※接待中心地址: 济南奥体中心东临 经十东路与凤凰路交汇处北行777米路西

国华印象山语墅微
信公众平台二维码

工业南路
奥体中路
省立医院
济南奥体中心
凤凰路
学校
经十东路